



“就是爱救人”5年救了18人

■不怕被诬陷,见事故就相救,5年救了18人  
■河南确山县一男子侠义心肠,被人称作——

# “就是爱救人”



河南省确山县有一位住在公路边的男子,名叫黄久成。该人侠义心肠,5年来,只要看见车祸就跑上去救人,5年来,不论是在家还是在外地打工,他至少救了18人,被人称为“就是爱救人”。7月8日上午,确山县竹沟镇党委、政府带着礼品和慰问金,看望“就是爱救人”。

## 往事

### 目睹不堪一幕 因而立志救人

“就是爱救人”,是俺这儿的一位山民;他的这一雅号是商(商丘)桐(桐柏)公路上的过往司机起的,商桐路上跑长途的司机口口相传知道他、敬佩他,但大都没有见过他,不知道他的真实姓名。”竹沟镇党委秘书宋俊杰说。

据宋秘书介绍:“就是爱救人”,名叫黄久成,是(竹沟镇)关沟村黄庄村村民组的村民,58岁,身高1.8米,侠肝义胆、爱打抱不平。

“我的品德并不高,见翻车就跑过去相救,是因为受了刺激。”7月8日上午10时,记者驱车来到黄庄村村民组,黄久成向记者讲述了一件不堪回首的往事:2007年10月下旬的一天下午,村里有人说在(商桐公路)确山、桐柏交界处的山坡上,一辆机动三轮车翻在了路边沟里,司机被压在下面喊“救人”,来来往往车辆很多,没一个停下来施救。

听了从那里经过的村里人介绍,黄久成驾驶自家的机动三轮车驶去。

“距我家,只有30多里,我赶到那里时,司机已流尽了血,死了。机动三轮车,就一两百斤重,如果有人及时把他压在他身上的三轮车掀开,用绳子扎紧其流血处,叫来120急救,根本就死不了。”黄久成在向记者追忆这起事故时,眼含泪花:“事故不远处,就是村庄,我进村问为啥不施救,村里人说‘不敢,怕被粘住了,(压在车下的司机)呼救了一个多小时,后来声音越来越弱,最后就没声音了。’

“司机是个年轻小伙子,死不瞑目。”黄久成说:“我从现场回来后,一连几个夜晚做噩梦。想来想去,谁都不怨,怨的是现在的人都怕事,有心去救,但怕被‘粘住’。”黄久成说:“从那一天起,我自我要求该出手时就出手,‘粘住’了再说,人间自有正义。一旦被粘住’了自有说理的地方。”

## 行动

### 不怕被“粘着”5年救了18人

黄久成家在小磨顶山脚下,距离桐柏公路不到200米远。小磨顶路段,是商桐公路最险的路段之一:全长近两公里,陡处坡度五六十度,缓处坡度三四十度,“S”形弯道连续3个。

6月3日下午5时许,一辆大型联合收割机自南向北下坡时,收割机突然脱挡、刹车失灵,车上的3人大叫,呼救声

在山间回荡;紧接着“咣”的一声巨响,收割机翻了。

“当时,山坡上放羊的、晒麦的很多。”黄久成说:我正在山坡上晒麦子,开着机动三轮车跑过去,把头上流血的司机拽出来抱上车,拉到竹沟卫生院火速返回,又把收割机驾驶室里的另外两个人拖出来送往竹沟卫生院。

“再晚来半个多小时,3人都没命了。”8日下午,记者拨通竹沟卫生院的电话,王院长说:“3人伤势很严重,血往外流,‘就是爱救人’送来他们3人时,身上的衣服被他们的鲜血‘喷’透了。经过一个多月的治疗,现已全部康复出院。”

“因黄久成家所在的路段,是商桐公路最险的路段之一,那里发生险情后,都是黄久成主动施救,所以成就了他‘就是爱救人’这一美名。”据竹沟镇党委张书记介绍:去年12月7日下午4时许,一辆载有8个人的面包车在他们村前翻进路边深沟里,四轮朝天,车子已严重变形。“黄久成是去学校接孙子时听说的,赶到后见围观人不少,没人敢施救。他脱掉棉衣,钻进去将8人相继拖出后,在路上截车,及时将伤者送到医院抢救。”

“急救车是1小时40分以后赶到的,赶到时伤者都被送到医院了。”黄庄村村民告诉记者:“其中一人因流血过多死亡,另外7人康复后,相继来到黄久成家致谢。”

8日傍晚,驻马店市公路局负责人说:初步统计,黄久成在他的家门口路段,至少救助了12条生命。

镇党委、政府的统计表明:2008年至2009年,黄久成在广州打工时在一家大酒店当保安,救助车辆肇事的伤者至少是6人。当被救者知道情况后,在黄久成的面前长跪不起……

## 心愿

### 人人见了翻车 都能勇敢相救

8日下午,记者与黄久成交谈时,他多次强调:是一种潜意识的“不敢”,所以很多人才不敢做,才使他成为了“就是爱救人”。

“救人没错,遇到后应该心无顾忌地实施。”黄久成说:“不是我遇到的事故多,而是我遇到了事故敢去做。社会,应出台弘扬正气的法律和法规,只有这样,人才敢做好事,做见义勇为的事。”

“就是爱救人”黄久成还有一个心愿。他说:“一旦车翻了,希望人人都敢相救。这样才正常,我盼望早日回归这种正常。”

据《大河报》

## 超八成人死于慢性病

目前我国慢性病导致的死亡已经占到我国总死亡的85%,导致的疾病负担已占总疾病负担的70%,是群众因病致贫返贫的重要原因。

7月9日上午,卫生部疾病控制局副局长孔灵芝在例行新闻发布会上表示,将加紧设立慢性病国家重大专项,开展慢性病重大问题科学的研究和关键技术攻关,加快科研成果转化和利用。

据孔灵芝介绍,影响我国人民群众身体健康的常见慢性病主要有心脑血管疾病、糖尿病、恶性肿瘤、慢性呼吸系统疾病等。

据悉,我国现有超过2亿高血压患者、1.2亿肥胖患者、9700万糖尿病患者、3300万高胆固醇血症患者,其中65%以上为18~59岁的劳动人口。

另外,慢性病程长、流行广、费用贵、致残致死率高。慢性病导致的死亡已经占到我国总死亡的85%,导致的疾病负担已占总疾病负担的70%,是群众因病致贫返贫的重要原因,若不及时有效控制,将带来严重的社会经济问题。

据《法制晚报》

## 合肥物价局最新调查称 养猪每头获利仅17元

一份来自合肥市物价局的最新调查显示,今年上半年养猪每头猪仅获利17元。

合肥市物价局成本监审局对合肥市部分生猪调查点进行成本收益情况调研显示,上半年,合肥养殖户平均每头生猪仅获利17元。

调研显示,1月~6月份,合肥市生猪平均出售价格7.60元/斤,每头生猪产值1870元。而2011年下半年,每头生猪产值2211元。与去年下半年相比,合肥平均每头生猪产值下降了341.05元,降幅达15%左右。

与此同时养殖户却在不断上升:1月~6

月份,合肥平均每头生猪养殖成本1852.90元,与去年下半年相比,平均每头生猪成本增加了53.63元。如此一来,养殖户们处于保本微利状态:扣除成本后,1月~6月份平均每头生猪获利仅17元。

猪肉价格一直走低,养殖户也快支撑不住了。不过下半年,情况可能有所好转。合肥市物价局人士预测,下半年随着市场供求关系改善,生猪价格会逐渐回升,但幅度不大。养殖户盈利可能会略微回升,对于市民来说,吃猪肉可能就比上半年便宜了。

据《广州日报》

## “局长涉嫌强奸案”新进展 福建福安国税局局长被免职

新华社福州7月9日电(记者 郑良)备受关注的福建福安“国税局长赵某涉嫌强奸”案有了新进展。记者9日从宁德市委获悉,7月8日,宁德市国税局免去福安市国税局局长赵某职务,公安机关已对其采取强制措施,案件正在进一步审理中。

福安是宁德下辖的一个县级市。宁德市委有关部门负责人9日说,7月5日20时22分,福安市公安局指挥中心接到曹某报警,称其女友刘某于7月5日中午被福安市国税局局长赵某强奸。

接警后,警方立即介入调查。

## 参观过维和药业的消费者代表、药店经理由衷地说 “信任维和 血塞通畅”



对药店对消费者  
好药货真价实  
才更有价值

经常服用维和血塞通的消费者可能会发现产品价格有所上涨,什么原因?是由于生产的三七颗粒原材料从08年的每公斤50元,到现在每公斤突破1000元。长期以来,以三七制剂,例如血塞通,价格却一直被低估。面对高涨的原料成本,是丧失底线,以次充好,还是坚守原则、坚守品质?维和药业的选择是:坚守品质阵地,确保产品质量!为保证产品质量,维和药业适当上调了血塞通出厂价格。

经销商对此表示理解赞同,“对药店来说,货真价实的好药才更有价值。我们可以放心地跟消费者说,这是品质药,放心药,大家心里都踏实。”

对于消费者来说,货真价实的药,疗效好,才是真正省钱。不要为了省几元钱,耽误了病,所以,在这里提醒广大消费者:还是得认准正品药。

## 维和血塞通研究中心 坚守品质阵地

维和药业董事长王维和有句名言:“有起人,自己生产的药,他自己都不敢吃。维和生产的血塞通,我自己都吃了十几年,我家里人,我朋友,我都叫他们放心吃。”

很多到云南维和药业参观过的消费者、药店经理都感叹道:维和药业我们很放心!

维和药业血塞通研究中心负责人,中医植物化学生物泰斗,中国三七研究资深学

专家杨景仁博士介绍说:

维和高品质关键在于坚持—

坚持比高标准的优质原料,用忌料、用好料;

坚持生产全过程的高

科技现代化生产工艺。目前采用先进的国家专利植物提取分离技术,使三七煎膏得纯度达到最高要求。

坚持比国家标准更严

格的内控标准,从原料到产

品进行全过程的质量检测。

■ 心脑血管疾病,怎样正确预防、治疗? 免费送书咨询电话:  
■ 什么成分使三七成为心脑血管保护神?  
■ 近日,由上海文化出版社出版的  
**《三七改变人生·血塞通的传奇故事》**  
对此进行了全面解读。现在到各大药店即有机会领到价值28元的该书一本。  
南京:奇冠连锁(集庆门店)、苏州:海大药房(观前街)、丹阳市:开发区万福药店、江阴:海购医药连锁有限公司、南京:先声再康连锁(洪武路店)、海门市:晨晖大药房(人民中路172号)、澄石桥吉祥洋洋药房、泰州市:博爱大药房(电视塔店)、常州:洛阳镇康民大药房、无锡:神州大药房(上马墩路)、镇江:开泰大药房(步渎路)



维和  
血塞通畅